

创新推动新时代人大工作高质量发展

——访源汇区人大常委会主任高宏伟

■本报记者 熊勇力

“市委人大工作会议为我们进一步做好基层人大工作指明了方向、提供了遵循。源汇区人大常委会把学习好、宣传好、贯彻好市委人大工作会议精神作为当前首要政治任务，切实增强政治责任感和时代使命感，着力推动全区人大工作高质量发展。”日前，源汇区人大常委会主任高宏伟在接受记者采访时表示，源汇区人大常委会将努力把在把牢工作方向、依法履职尽责、发挥代表作用、强化自身建设4个方面取得新成效。

把牢工作方向。始终以习近平新时代中国特色社会主义思想为根本遵循，不断提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，增强用党的创新理论统揽和指导人大工作的自觉性和坚定性。始终坚持党的全

面领导，增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”，确保人大各项工作都在党的领导下开展。始终坚持全心全意为人民服务的根本宗旨，不断发展全过程人民民主，自觉为人民用权、为人民履职、为人民服务。

依法履职尽责。立足法定职能开展工作，按照人大工作规律办事，切实发挥规范保障、推动促进作用。聚焦促发展、保民生这个主题，围绕全区招商引资、项目建设、“万人助万企”、乡村振兴、疫情防控、民生改善等重点工作和中心任务，对“一府一委两院”进行正确监督、有效监督、依法监督。做到敢于监督，强化问题导向，加大监督力度，彰显人大监督的刚性；做到善于监督，强化效果导向，把监督与支持有机结合起来，形成良性互动、同

频共振的局面。

发挥代表作用。在提高代表履职能力、调动代表履职积极性上狠下功夫，全力支持和保障代表依法履职，充分发挥人大代表来自人民、植根人民的优势。创新开展“三联三亮五争做”活动，为代表履职搭建广阔平台。大力推进代表联络站规范化、制度化建设，进一步夯实代表履职活动阵地根基。切

实抓好新一届人大代表学习培训，高质量办理代表建议。

强化自身建设。全面加强常委会及机关建设，努力打造区委放心、人民满意的模范机关和政治坚定、服务人民、尊崇法治、发扬民主、勤勉尽责的人大工作队伍，坚持走中国特色社会主义政治发展道路，做人民代表大会制度的坚定维护者。



《“1+8郑州都市圈”住房公积金一体化协同发展合作协议》签署

我省9地住房公积金实现互认互贷

为进一步方便住房公积金业务跨域办理，促进郑州、开封、洛阳、平顶山、许昌、漯河、新乡、焦作、济源“1+8郑州都市圈”（简称都市圈）经济发展，都市圈各住房公积金（管理）中心于2022年8月30日联合签署了《“1+8郑州都市圈”住房公积金一体

化协同发展合作协议》。市住房公积金中心正式加入我省住房公积金一体化发展“朋友圈”。

都市圈城市住房公积金实现互认互贷。在现有住房公积金异地贷款业务的基础上，市住房公积金中心将都市圈其他城市缴存职工视同本地缴存职工。其他城市

缴存职工在我市购房可以申请住房公积金异地贷款。同时，市住房公积金中心不要求其他城市缴存职工取得我市行政区划户籍。其他城市缴存职工来我市购房申请住房公积金贷款时，在贷款金额、贷款利率、还款方式、还款期限，以及办理借款手续、房屋抵押登记、贷款发放等方面享受我市缴存职工同等待遇。

在都市圈任何城市购房，提取住房公积金不再受户籍限制。我市缴存职工在都市圈其他城市购买住房时，可以按照在我市购房提取住房公积金的条件办理住房公积金提取业务，不用出具购房地的户籍证明。

市住房公积金中心在市行政服务大厅、舞阳管理部和临颍管理部设立跨域通办服务专窗，打破业务办理事项属地化壁垒，为都市圈其他城市缴存职工跨市办理住房公积金业务提供便利，有效提高了住房公积金公共服务水平。

签署合作协议后，市住房公积金中心将从缴存职工最关心的事项入手，按照统一谋划、一体部署、相互协作、共同实施的要求，为都市圈内缴存职工提供优质服务，大胆创新业务，配合管控风险，推动都市圈住房公积金一体化协同发展。

王若宁



市土地储备中心

“党建+文明创建”深度融合

近年来，市土地储备中心坚持把精神文明建设作为内强素质、外树形象、建设队伍、提升能力、推动工作的基础工程，不断推出新举措，持续推进文明创建工作。

发挥党建引领作用。始终把党建工作

放在首位，大力实施党建质量提升工程，坚持党建工作与文明创建工作同谋划、同部署、同推进、同考核。把教育引导党员干部、抓好民生实事、推进乡村振兴相关活动作为党建和文明创建的载体，着力在丰富内容、创新形式、拓展外

延上下功夫。

党建与文明创建深度融合。把文明创建与服务型党组织建设相结合，紧紧围绕文明创建目标任务，细化工作方案，重点抓好文明考评、志愿服务等各项任务落实，切实做到党建与文明创建

两手抓、两不误、两促进。通过开展“主题党日”、专题学习教育、“人人讲党课”、植树护绿、义务献血、扶危济困、志愿服务等活动，充分发挥党支部战斗堡垒作用和党员先锋模范作用，推动“党建+文明创建”深度融合。林静

强化队伍建设 擦亮文明底色

——市动物疫病预防控制中心创建省级文明单位工作纪实（二）

近年来，市动物疫病预防控制中心把争创省级文明单位、助力我市创建更高水平全国文明城市作为重要政治任务，锚定“单项工作争第一、整体工作创先进”目标，推动文明创建工作走深走实。

坚持把精神文明建设作为推动动物疫病预防控制工作的一项基础性、长期性任务紧抓不放。成立了创建省级文明单位工作领导小组，制订方案，建立台账，构建了主要领导亲自抓、分管领导具体抓、具体工作专人抓、全员参与齐心抓的“一盘棋”格局。

严格落实“三会一课”、民主评议党

员制度，组织党员干部赴焦裕禄纪念馆、红旗渠纪念馆参观学习。走访慰问老党员、老红军、老干部，举办“学党史 颂党恩 跟党走”迎“七一”演讲比赛、“永远跟党走 奋进新征程”合唱展演等。扎实推进“双结对”“双报到”“双承诺”活动，定期走访分包养殖企业、慰问困难群众。

开展“榜样的力量”道德讲堂系列活动，先后举办了“听家风故事 创文明家庭”“共创新文明 争做文明人”等道德讲堂。开展文明家庭、文明科室评选活动，倡树文明祭扫、光盘行动、垃圾分类等新

风尚。组织干部职工参与抗击疫情、防汛救灾等活动，举办急救救护、女性健康知识讲座，关心、帮助患病干部职工。每周组织学雷锋志愿服务队到“三无”小区及崂山路、嵩山路等路段开展志愿服务活动。开展各类活动的同时，联合城市管理部门，督促商户落实“门前三包”，共同营造整洁的公共卫生环境。

强化办公环境整治和实验室升级改造，先后完成实验室升级改造、办公区墙面粉刷、卫生间修缮、门窗和办公家具更新等，高标准建成培训室、档案室、道德文化走廊、党员活动室

等。完善保洁、保卫制度，统一规范办公室物品摆放，积极创建无烟、节能单位。积极开展工间操等文体活动，举办职工运动会，丰富职工文体生活。开展廉政警示教育，召开郑州“7·20”特大暴雨灾害追责问责案件以案促改专题组织生活会，教育干部职工牢固树立廉政理念、转变工作作风。连续多年组织人员参加全省动物疫病预防控制技术竞赛，进一步提升技术人员实际操作水平。全体干部职工信念坚定、素质提升、和谐团结，精神面貌焕然一新。

李开放

召陵区东城街道

提升人居环境整治成效

道路宽敞干净、房屋错落有致、庭院整洁美观……近日，笔者走进召陵区东城街道张庄村，感受人居环境整治的显著成效。

今年以来，召陵区东城街道紧紧围绕农村人居环境整治工作重点，立足各村实际，周密部署，精心组织，不断推动农村人居环境由“外在美”向“内在美”、由“一时美”向“持续美”转变，增强群众的幸福感和满足感。

三级联动聚合力。成立以街道党工委副书记为组长、其他班子成员为副组长的专班，明确责任分工，构建了班子成员牵头抓总、站区负责人部署指导、村级组织具体实施的工作格局。

突出重点抓治理。以整治“六乱”、开展“六清”为重点，统筹谋划，积极开展“拉网式”专项清理行动，共出动铲车135次、挖掘机126次、垃圾清运车300

余次，有效改善了各村人居环境。

包抓负责干到底。充分发挥党员干部的先锋模范作用，建立街道、村、组、片四级包抓制度，明确职责，突出重点，层层负责，形成各级相互配合、群众积极参与的强大合力，切实把人居环境整治工作做实做好。

宣传引导造声势。按照“宣传在前，全面动员”的工作思路，通过悬挂横幅、建立微信群、工作人员入户走访

等方式，营造浓厚的人居环境整治氛围。近期，该街道共悬挂宣传横幅230余条，发放宣传资料3200余份，组织工作人员入户走访2540余次。

督导检查促落实。不断强化制度建设，建立公共区域保洁、卫生评比等长效机制，严格落实周督导、周排序、周通报制度，不断压紧压实工作责任，牢固树立“一盘棋”思想。

王爽

郾城区扎实开展青少年心理健康服务进村(社区)行动

全年目标任务提前超额完成

今年以来，共青团郾城区委倾力办好省重点民生实事——扎实开展青少年心理健康服务进村（社区）行动，为青少年健康成长保驾护航。目前，共青团郾城区委已建成“青翼家园”1个，开展心理健康讲座进村（社区）等活动9场，提供个案咨询服务37人次，覆盖青少年360余人次，提前超额完成全年目标任务。

今年年初，共青团郾城区委把开展青少年心理健康服务进村（社区）行动纳入工作重点，广泛动员，明确服务标准，统一活动流程，依托“青年之家”，打

造“青翼家园”，设心理健康教育中心，成立了一支由10名专业心理咨询师组成的志愿服务队伍，定期开展心理健康服务行动。裴城村、黑龙王庙村、李集村等村级团组织先行先试，超前开展线下心理健康服务行动，聚焦留守儿童、返乡大学生等群体，举办“家长情绪好、孩子学习好”“大学生人际交往与心理健康”等主题讲座，结合不同年龄段青少年的特点，有针对性地设置课程，建立心理健康档案，全程跟踪服务。

王尚 董思佳 程渊博

市城乡一体化示范区纪工委

保持高压态势 再敲廉洁警钟

日前，市城乡一体化示范区纪工委紧盯节日期间易发、多发问题，保持高压态势，强化节前提醒，积极落实监督责任，抓好作风建设，坚持做到日常监督“不打烊”、节日执纪不放松。

该区纪工委通过手机短信、微信工作群等提前发送廉政提醒，并印发倡议书，开展节前廉政教育，引导干部职工自觉落实中央八项规定精神。

近日，该区纪工委组织召

开迎“双节”廉政提醒专题会，要求全区所有党员干部自觉抵制不良风气，主动接受社会监督；成立专项督导组，采取“四不两直”方式，紧盯辖区商超、酒店等重点场所，通过核查发票、询问负责人等方式，对各单位违规使用公车、违规吃喝、违规收送礼金、违规发放补贴等“四风”问题进行明察暗访。

张雨柔

源汇区委宣传部

开展以案促改警示教育

9月7日上午，源汇区委宣传部组织二十余名机关干部参观市以案促改警示教育馆。

此次警示教育通过展示忏悔书、以案明纪释法等方式，深刻剖析“车轮上”“舌尖上”“官衙内”等腐败问题，发挥了反面典型案例的教育和震慑作用，教育广大党员干部以案为鉴、警钟长鸣。

在市以案促改警示教育馆工作人员的讲解下，大家认真学习了“傲（警钟长鸣）、规（铁规生威）、伞（惩腐打伞）、惩（严惩贪腐）、纪（党纪红线）、法（重典治乱）、醒（大梦初醒）”7个主题板块的内容，从一个个案例、一段段视频、一封封忏悔书中感受从“一念之差”到“一墙之隔”的巨大冲击。

崔永洁

源汇区城市发展服务中心

开展集体谈话 提醒廉洁过节

9月6日，源汇区城市发展服务中心召开中秋、国庆“双节”集体廉政谈话会。

会议下发了《关于中秋、国庆“双节”期间廉洁过节的通知书》，提醒全体干部职工廉洁自律、保持定力，推动节日风气持续向好。全体人员签订了廉洁过节承诺书。

会议强调，要严格落实相关制度，管住自己的嘴，减少吃喝应酬；管住自己的手，做到不收不送；管好亲属，做到一身正气。杜绝公车私用等不正之风，持续推进纠“四风”、转作风工作，树立城市管理工作人员良好形象。

王晓曹倩

杜曲镇纪委

规范化建设助推基层治理

今年以来，杜曲镇纪委按照临颍县纪委监委基层基础建设“十规范”要求，不断加强硬件设施建设，以能力强、作风硬、敢担当为标准，按照“三专两兼”要求，配备7名专（兼）职工作人员，为全镇32个行政村配备32名监督员，实现基层监督“前哨”全覆盖。

该镇纪委先后抽调两名同志参加县纪委监委开展的“以案代

训”跟班学习活动，并对各村监委会成员进行集中培训。

该镇纪委围绕村务决策、“三资”管理、民生保障等，开展入户走访活动，列出任务清单，明确监督重点，把问题发现在一线、化解在源头；充分发挥“尖兵”作用，列出责任清单，构建镇、村、群众三级监督格局。

张景耀

不动产权土地证书信息缺失公告

位于临颍县规划路东段南侧1户居民，因土地使用权证书档案缺失，无法进行不动产登记，现经业主确认，无异议、无权属纠纷，特申请依据原土地使用权证书面积进行不动产登记。姓名：杨松强（身份证号：411122195711087055），国有土地使用证号：临国用(98)字第0058号。

临颍县不动产登记中心
2022年9月8日

树木移植公示

根据市政府工作安排，我单位负责漯河市太行山南路道路新建工程，由于湘江路与太行山路交叉口人行道上苗木在规划路线范围内，为保证线路畅通，在建设过程中需要移植湘江路与太行山路交叉口人行道上4棵法桐。我单位将按照相关规定文明施工。

联系人：谢贺辉
电话：0395-5750292
特此公告

漯河市源汇区住房和城乡建设局
2022年9月8日

拍卖公告

我院定于2022年9月28日10时至9月29日10时，在河南省漯河市源汇区人民法院网络司法拍卖平台，公开拍卖豫LWB612号福特翼搏牌小型轿车一辆。有意竞买者，请登录http://sf.taobao.com，搜索户名：河南省漯河市源汇区人民法院。

漯河市源汇区人民法院
2022年9月8日

遗失声明

●编号为M411677760，姓名为王梓童，出生日期为2013年3月27日的出生医学证明丢失，声明作废。
●编号为G411096334，姓名为邵浩航，出生日期为2006年6月21日的出生医学证明丢失，声明作废。
●编号为K411079500，姓名为张钦焄，出生日期为

2012年2月23日的出生医学证明丢失，声明作废。
●编号为P411830443，姓名为张淑雅，出生日期为2016年2月28日的出生医学证明丢失，声明作废。
●郾城区信溢熟食店食品经营许可证副本（编号：JY24111040016160）丢失，声明作废。
●漯河市源汇区大尚龙虾海鲜馆营业执照正本（统一社会信用代码：92411102MA44G3564L）丢失，声明作废。
●漯河市乐厨餐饮管理有限公司财务专用章（编号：4111010054626）丢失，声明作废。

●编号为M410694138，姓名为王静伊，出生日期为2012年7月19日的出生医学证明丢失，声明作废。
●郾城区城关镇双发卤肉加工厂丢失河南省食品小作坊登记证正本【编号：豫食作坊（郾）登字（城）（2019）第（0025）号】，声明作废。
●编号为M410695971，姓名为李梦珂，出生日期为2012年12月21日的出生医学证明丢失，声明作废。

●编号为K410474169，姓名为朱梓涵，出生日期为2010年8月2日的出生医学证明丢失，声明作废。
●编号为M410694168，姓名为张津源，出生日期为2012年7月28日的出生医学证明丢失，声明作废。
●编号为M411666970，姓名为赵凯瑞，出生日期为2013年1月28日的出生医学证明丢失，声明作废。
●漯河市艾维尔纺织品有